11Iro

HAms: neHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2009 11:24:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.03.2009 11:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82493/answer/82494




YBaxaemas Jlena! ['apmHepensl - 3T0 HHPEKIK, Tepefaionascs II0JI0BEM yTeM. ['apaHepeis 1
rapgHepesie3Has HHQEKINS y MyKUUH JIEYUTCS TOJIBKO €CJIM OHA IIPOSIBNIIETCS B BUJle 0YEBUIHOTO
BOCTIAJIEHUS TOJIOBKY ITOJIOBOTO YJieHa M KpalHei miotu (6asaHonoctuTa). KTo HCTOYHUK -
OTIpefesiuTh 10 aHaIM3aM HeBO3MOXKHO. Yaauu.



